

Referat bestyrelsesmøde på Skype 01.07.2024 kl. 20.00

Afbrud fra Casper Olesen

1. Nyt fra klasserepræsentanterne

Evaluering af sidste DM afdeling samt forslag til evt. forbedringer ved fremtidige løb.

Klasserepræsentanter udsender indbydelse til årsmøde samt står for indsamling af forslag til det kommende reglement.

2. Nyt fra formanden

Tillægsregler og deltage gebyr, der skal være sammenhæng i forhold til reglementet.

Mulighed for at hjælpe klubber hvis der mangler flagposter og hvis det samtidig kan optimere afvikling af stævne

3. Nyt fra kasserer

Der bestilles pokaler sammen med RC igen i år

Fighter pokal, der kan stemmes i egen klasse

Husk pokaler skal retur, mere info til 3 dages løbet

Der ser ud til at være mange deltagere i mini og 85 til tre dages løbet, antal af tilgængelige loggere skal undersøges. Stikprøvekontrol og radarmåling kan forekomme.

4. Evt.

En generel snak om DASU træning kontra den træning køreforening tilbyder.

Køreforening står bag træning der gælder alle i foreningen og dækker bredden.

Træning i Kolding:

Program samt tidsplan udsendes / skrives på Messenger snarest

Ankomst muligt fredag aften

Banens adresse er Montagevej 9, 6000 Kolding

Torben, Noah og resten af træner team står for køre øvelser

Mikkel fra Dasu bygger videre på træningen fra Sæby, med fokus på bl.a. 1 til 1 snakke

5. Næste møde

Den 5. august 2024 kl. 20.00 på teams

6. Godkendelse af referat

Godkendt.